二〇〇九年一月三十日

在我們發現 Bruno Frossard 從巴西搬到 Toluca,參加了幾次墨西哥市的召會聚會,並聽說你打算在 Toluca 作工之後,我們於二〇〇八年九月三十日寫信給你,表明我們已在該城勞苦多年,且一直是在墨西哥同工們相調和配搭的交通中 。主已興起許多站在地方合一立場上的聖徒,也已設立了主的桌子。為了避免當地召會不正常發展所帶來的混亂,我們請求你尊重那些聖徒的勞苦和交通,也不要打發任何不尊重興起 Toluca 召會之交通和配搭的工人。

你的同工馬聖民,在他九月三十日的回信中,確定的表示你們不會在已有召會的地方另外開始分開的聚集。然而,你的工人所作的,與你們所保證的正好相反!我們非常難過且震驚,得知在我們去信僅僅一月之後,你的工人就在 Toluca 開始了一個在 Toluca 召會之外的聚集,甚至宣告是 Toluca 召會的第一次聚集。經過許多禱告和交通,我們得出了一個確定的結論:你的同工在 Toluca 所 『開始』的,完全不顧合一的立場,實際上不是召會,乃是分裂!

因此,既然你製造分裂,又將自己從與墨西哥眾召會的交通中抽離,我們覺得有義務要警告墨西哥的聖徒:你們所作的工作,與我們所作的不同,他們應該與你的工作、工人和出版劃清界線。基於同樣的理由,我們也要請你的工人遠離墨西哥的召會;我們多年在其中殷勤勞苦,為要照著倪柝聲弟兄和李常受弟兄所帶給我們的新約職事,成全祂的見證。

為著不再產生更多的混亂和分裂,我們再次請求你們,不要再打發任何傳佈你工作的工人 或信徒,來接觸墨西哥的聖徒和召會。同時,我們也禱告並盼望,你能停止分裂的工作, 回到身體的交通中。我們隨信附上一封我們發給聖徒們的警告信,好讓你清楚知道你如何 冒犯了我們,也冒犯了整個基督的身體。

在墨西哥勞苦的同工們和負責弟兄

Antonio Serna H. Jesús Flores Noriega

Rigoberto Rodríguez Nájera Jaime Garcia

Jorge Camacho Acosta Paul Hon

Mario Medina V. Antonio Hernandez

Rafael Fernandez Garcia-Navas Miguel Nájera

Martin Crúz Ernesto Camacho

Alberto Loredo Briones Jaime Palacios

Julio Alvarado Durán Sterling Byassee

【簽名另有存檔記錄】